

## Путешествие в Дивеево

Белова Дарья

Поездка в село Дивеево, которое расположено в Нижегородской области, осталась в моей памяти на долгое время. Эмоции были самые разнообразные: как положительные, так и не очень. Я открыла много нового, испытала необычное чувство от того, что побывала совсем в другой, непривычной для себя жизни.

Самых ярких моментов за этот короткий период было достаточно много, например, большое впечатление оставил купание в источнике Святого Великомученика и Целителя Пантелеймона, посещение чудесного храма Преображения Господня.

После службы мы все вместе пошли в трапезную на ужин, там было очень много народа. Трапезная находится на улице. Под навесами стояли большие столы с лавками. Несмотря на то, что на улице было прохладно, ужин проходил именно там. Мы согрелись вкусной трапезой и теплой беседой.

Каждый день в 21:00 вокруг монастыря монахини и паломники совершают Крестный Ход. Мы с большим интересом приняли участие в этом деле. Интересно было наблюдать, как сосредоточены и серьезны люди. Невольно и мы перестали шутить и задумались над самыми сокровенными моментами нашей жизни.

Ночевать мы поехали в дом, где нас встречала хозяйка. Она была очень требовательна и относилась к нам очень строго. Утром мы отправились гулять по территории монастыря и селу Дивеево, приобрели много разных сувениров с символами храмов и др.

Ровно в 11.00 отправились обратно в Ярославль, проездом через Муромский Свято-Троицкий женский монастырь.

